Outil

Strip-till Q

Date

Piece

19/08/2020 |Version| 1.0 pagen® 1 /14 li"aatyeélaeﬁ Avanf de Commencer

Préambule Qté | 1

La présente version est le résultat des évolutions par l'usage, d'expérimentations paysannes quotidiennes, des
ajustements pratiques issus des retours des participants aux nombreuses formations et journées de terrain
collectives.

L'autoconstruction de votre outil a I'aide de ce tutoriel n'est que le début de votre aventure. Si cette machine
est pertinente en |'état pour de nombreux contextes, vous allez devoir I'adapter, la régler, la modifier pour
I'ajuster a votre projet agronomique, vos itinéraires techniques, vos conditions pédo-climatiques.

Vous allez donc faire vivre cette machine.

Félicitations, vous étes en passe de devenir constructeur d'outils et machines agricoles homologué CE! Renseignez-vous
sur vos responsabilités legales sur notre site: des outils paysans\techniques et reglementations.
(https://www.latelierpaysan.org/Techniques-et-reglementations)

Merci de nous faire parvenir vos retours, vos decouvertes, vos reussites.

Vos expériences individuelles, vos tatonnements de terrain viendront enrichir le pot commun paysan, sous
méme licence libre que les présents plans.

http://www.latelierpaysan.org/ hitp://forum.latelierpaysan.org



http://www.latelierpaysan.org/
http://forum.latelierpaysan.org

@0CE

A XX -
§ )
\ S o
N\ o\ ©
- -
\ /»
\ 0
/1 =
T INLE
&4

NN S

W O\ —
‘\.\\mw\lw/ A

/) .\. >
g/ SRR, — Aw// N
& BN . ;
(47 Y, oY nM/ =7 \y
g 7 m\o A ,\\«.iv\
2 G2 )
o - \ : ili - .P

b =
r—
,W/“ .\\\ "

pagen® 2 /14

19/08/2020 |Version| 1.0
Eclaté strip till complet

Strip-ill

Date
Feuille
Le strip till complet

Qutil

(a retrouver sur les plans correspondants)

est composé des outils

suivants :




Outil | Strip-till l.' t9|0
Date | 19/08/2020 |Version| 1.0 pagen® 3 /14 paayslael!"
Piece Encombrement Qté | 1

[@loclo




[@loclo

outil | Strip-till

Date | 19/08/2020 |Version| 1.

Picce | Eclaté général




outil | Strip-till
Date | 19/08/2020 |Version| 1.0 pagen® 9 /14
Picce | Nomenclature générale Qté | 1

Piece Désignation Qté
A axe principal 1
AR axe roue d'entrainement ]
B bras roue d'entrainement 1
C chassis strip il 1
D appui ressort roue de jauge 1
E tige filetée tension roue d'enfrainement 1
Ecrou Ecrou M12 autofreiné 9
Ecrou Ecrou M16 autofreiné |
Ecrou Ecrou M14 autofreiné 2
P pied distributeur multigraine 2
Palier
flasque Palier applique ovale @20 4
ovale
Pignon 25
dents Pignon 25 dents taperlock 2
taperlock
R roue d'enfrainement 1
Rondelle Rondelle @12 série ZU 8
Rondelle Rondelle @14 série ZU 2
Hexc\g/glénole Vis hexagonale M12 x 30 5
Hexo\g/gléncle Vis hexagonale M12 x 45 2
Hexc\g(s)nole Vis hexagonale M14 x 40 2
Hexo\g/glcs)nole Vis hexagonale M20 x 40 1
Hexo\ggcsbncle vis hexagonale M10 x 70 1
galet galet tendeur chaine 1
pignon 13 9
dents
Rondelle Rondelle @16 série LLU 1
Ressort Ressort compression 35 x 5 x 250 1

[@loclo




outil | Strip-ill 0 () DE©)
Latelier Seee

Date | 19/08/2020 |Version| 1.0  |pagen°® 6 /14 paysan [repére Désignation ANGLET [ ANGLE2| p [LONGUEUR | Quantité

Feuille A-AR-D Al étiré rond @20 0 0 1090 ]

T

AR

repere Désignation LONGUEUR | Quantité
AR1 etiré rond @20 220 |

T : A repere Désignation p | LONGUEUR | Quantité
~ D1 D1 appui ressort bras strip till nu 1
; D2 Couronne crantée taraudée M20 @12)(() ) ]
D3 étiré rond @30 62 ]
D4 bague tournée @int 14 - @ext 30 - X |

L 30 D14 ;

D5 ferU40x 20 x 4 30 ]
Dé ferU70x 40 x 4 20 1




@0CE

Strip-fill

1.0

19/08/2020 |Version

B

Outil

Date

Feuille

N
=
n.l.l.l
o
- }
o
oz
=
(@)
e TP Lo
0| O >
N-l
(@)
—
N— oo
N— ™ |N
290 ] IQ
SB[ XX
o
LN
|
n 1
o (@)
£ X s
X
Cl o |
9 o |Q
,Mw < |
nl & o
N ™
— -
o (S
.MUQ
S |0
g,mm
- = | X
S Do
O |O|©
@wm
° o
bwum
2 = | QO
)
S
O — ||
Ol 0 n|m
i
S

g ———————— ]

F————————————————————————————————————————————————————————————— e e e e e e e e e e ]

———————"-—"—-—"—-—————————————— - ——————————————————————————————————————————\

e e e e e e e e e T T




outil | Strip-ill 0 () DE©)
Latelier SREr

Date | 19/08/2020 |Version| 1.0 pagen® 8 /14 paysan

Feuile| C - nomenclature

N\ =
/

/
/
/

\\ repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 LONGUEUR | Quantité
2X
\ Cl | tube caré 60x 6 0.00 | 000 |@28 1285 1
N ;
2 C2 tube carré 60 x 6 0.00 0.00 905 2
[%] C3 tube carré 60 x 6 0.00 0.00 500 2
C4 tube carré 60 x 6 45.00 45.00 600 2
C5 CJ5 Strip till accroche 9
distributeur engrais
1X
P Cé étiré plat 50 x 10 0.00 0.00 @15 180 2
1X
C7 Couronne crantée @20 1
N :
C8 tube carré 60 x 6 0.00 0.00 1285 1




Qutil

Strip-fill

Date

19/08/2020

Version

1.0

Feuille

C - détails

pagen® 9 /14 paysan

—¥
[:4

r:31
A

[@loclo




Outil | Strip-till ! () DEQ)
Date | 19/08/2020 |Version| 1.0 pagen® 10/ 14
Feuile| E-P-R 1
E\ =
o
Q repere Désignation o) LONGUEUR Quantité
o 1x @20
repére Désignation LONGUEUR | Quantité R Bague foumnee @int 20 - Pext 40 - L 40 ®’8],)5( : ]
El étiré rond @14 60 1 . T 1x 41
= Tige filetée M16 240 1 R2 R2 roue entrainement strip fill . 1
R3 Fer plat 40 x 10 1852.5563 1
P\‘c_, \ ‘\
© Q \\
S / Q
— repere |Désignation| ANGLE1 | ANGLE2 ]px LONGUEUR | Quantité
1| e 0 0 |@13] 100 1
tube 2X
P2 carré 0 45 D11 160 1
45 x 4 ;




outil | Strip-ill 0 () DE©)
Latelier SREr

Date | 19/08/2020 |Version| 1.0 pagen® 11/ 14 paysan

Pignon 25 dents taperlock Douville taperlock @int20 @ext57
Pignon 25 dents taperlock Pignon 25 dents taperlock

R1 Bague tournée @int 20 - @ext 40 - L 40 1Xx@20; 1x@28,5;
R2 R2 roue entrainement strip till 1x @41 ;
R3 Fer plat 40 x 10 0 0 1852.5563
Rondelle Rondelle @12 série ZU
Rondelle Rondelle @14 série ZU
Vis Hexagonale Vis hexagonale M12 x 30
Vis Hexagonale Vis hexagonale M12 x 45
Vis Hexagonale Vis hexagonale M14 x 40
Vis Hexagonale Vis hexagonale M20 x 40
Vis Hexagonale vis hexagonale M10 x 70
galet galet tendeur chaine
pignon 13 dents Pignon 13 dents, clavette et vis pression, @int 20mm, chaine 08B1
Rondelle Rondelle @16 série LLU

Piecce | Fournitures globales Qté | 1

repere Désignation ANGLE1 | ANGLE2 p LONGUEUR | Quantité

Al étiré rond @20 0 0 1090 1

AR étiré rond @20 0 0 220 1

B1 Tube rectangulaire 120 x 60 x 4 0 0 2x @22 ; 5x D11 ; 1030 1

B2 Bague tournée @int 30 - @ext 50 - L 50 1x @30 ; 1

B3 fer plat 60 x 10 0 0 1x @20 ; 195 1

Cl tube carré 60 x 6 0.00 0.00 2X @28 ; 1285 1

C2 tube carré 60 x 6 0.00 0.00 905 2

C3 tube carrée 60 x 6 0.00 0.00 500 2

C4 tube carré 60 x 6 45.00 45.00 600 2

C5 C5 Strip till accroche distributeur engrais 2

Cé étiré plat 50 x 10 0.00 0.00 Ix@15; 180 2

C7 Couronne crantée 1x @20 ; 1

C8 tube carré 60 x 6 0.00 0.00 1285 1

DIl D1 appui ressort bras strip fill nu 0.00 0.00 1

D2 Couronne crantée taraudée M20 1x @20 ; 1

D3 étiré rond @30 0.00 0.00 62 1

D4 bague tournée @int 14 - Gext 30 - L 30 Ix@14; 1

D5 ferU40x20x 4 0.00 0.00 30 1

D6 ferU70x40x 4 0.00 0.00 20 1

El étiré rond @14 0 0 60 1

E2 Tige filetée M16 0 0 240 1

Ecrou Ecrou M12 autofreiné 9

Ecrou Ecrou M16 autofreiné 1

Ecrou Ecrou M14 autofreiné 2

P1 Fer plat 45x 10 0 0 IXx@13; 100 2

P2 tube carré 45 x 4 0 45 2X D11 ; 160 2

Palier flasque ovale Palier applique ovale @20 4

2

2

1

1

1

8

2

5

2

2

1

1

1

2

1

1

Ressort Ressort compression 35 x 5 x 250




outil | Strip-till

Date | 19/08/2020 | Version| 1.0 | page n° 12/ 14

Piece Contributions Qté

1

Les travaux pour réaliser la présente mise a jour ont bénéficié d'une contribution des

collectivités publiques :

-

Liberté » Egaffré « Fraternité
REPUBLIQUE FRANCAISE

Cette mise a jour, comme les precédentes, a beneficié de la contribution bénévole et
decisive des nombreux(ses) paysan(ne)s, membres formels ou informels du collectif

L'Atelier Paysan.

RéseauRyral

Francais

en France
avec le FEADER

I.'atel?er
paysan

[@loclo

Cette action est cofinancée par
le Fonds européen agricole
pour le développement rural :
l'Europe investit dans les zones
rurales.

UNION EUROPEENNE




	Préambule
	Eclaté strip till complet
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16

	Encombrement
	Vue de mise en plan27

	Eclaté général
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan21
	Vue de mise en plan22
	Vue de mise en plan23
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25

	Nomenclature générale
	Vue de mise en plan26

	A-AR-D
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan35
	Vue de mise en plan36
	Vue de mise en plan37
	Vue de mise en plan75
	Vue de mise en plan76

	B
	Vue de mise en plan38
	Vue de mise en plan41
	Vue de mise en plan42
	Vue de mise en plan43
	Vue de mise en plan45

	C - nomenclature
	Vue de mise en plan46

	C - détails
	Vue de mise en plan47
	Vue de mise en plan50
	Vue de mise en plan52
	Vue de mise en plan53
	Vue de mise en plan54
	Vue de mise en plan55
	Vue de mise en plan56
	Vue de détail C (1 : 2)

	E-P-R
	Vue de mise en plan58
	Vue de mise en plan59
	Vue de mise en plan61
	Vue de mise en plan62
	Vue de mise en plan63
	Vue de mise en plan67
	Vue de mise en plan68

	Fournitures globales
	Vue de mise en plan69

	Contributions

